

В Хабаровском крае глава поселка подозревается в халатности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 46-летней главы городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный», подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, весной 2012 года в поселке Многовершинный вышли из строя водозаборные системы по причине 100 % износа. Для обеспечения селян водой генеральный директор ООО «ЖКХ Многовершинный» самовольно организовал точку забора воды из реки Левый Ул, при этом не оборудовал ее никакими очистительными системами. Глава поселка, зная об этом, не предприняла никаких мер по организации водоснабжения населения качественной питьевой водой. Все это привело к тому, что в мае 2015 года в поселке произошла вспышка заболеваемости кишечной инфекцией (свыше 100 потерпевших).

Отдельно необходимо отметить, что в отношении генерального директора ООО «ЖКХ Многовершинный» продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей). По ходатайству следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Помимо этого в ходе обыска у него в доме были обнаружены патроны к пистолету Макарова (ПМ) и несколько килограммов икры рыбы осетровых пород (черной икры). По данному факту также возбуждены уголовные дела, и владельцу изъятого предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.222 УК РФ (незаконное хранение боеприпасов), ч.1 ст. 258.1 УК РФ (незаконное хранение особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенных в Красную книгу РФ).

Расследование ЧП, связанного со вспышкой заболеваемости кишечной инфекцией в поселке Многовершинный, находится на контроле у руководства краевого следственного управления. Еще в начале июня 2015 года руководитель управления Петр Решетников посетил данный населенный пункт, где провел масштабный прием граждан. Встреча с населением состоялась в поселковом клубе. Побеседовать с Петром Решетниковым пришли свыше 50 человек. Руководитель управления пообещал, что все лица, виновные в ЧП, будут привлечены к ответственности.

Следственное управление намерено и в дальнейшем оперативно, подробно информировать население об итогах расследования данного ЧП.

21 Июля 2015

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/948785>